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1. (2,5) Seja f(z,y) = {m se (z,y) # (0,0)
0’ s€ (w>y) = (07 0)

a) (0,5) A funcdo f é continua em (0,0)? Justifique.

b) (1,0) Determine, caso exista, V f(0,0). ! 30’
c¢) (1,0) A funcéo f é diferenéiével em (0,0)? Jus‘?iqu;. 0
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3. (2,0) A fungdo f : R? — IR & diferencidvel e f(—t,t) = 2t3 — ¢, V¢t € R. Sabendo
que o ponto (0,2, 12) pertence ao plano tangente ao grafico de f no ponto (—1,1,1),
determine Vf(—1,1) e dé a equacio do plano tangente.
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2. (15) Seja F: R* - R 'ﬁ?m'a?ﬁﬁééoﬂaféreﬁéié;e_l e seja oiialiédnortanéente 3
superficie de nivel 0 de F' no ponto (—2,4,—2). Suponha que as duas afirmacoes
abaixo sejam verdadeiras.

a) A curva o :] — 00,0[— R? dada por o(t) = (¢, 2,13 + 22 + t) tem sua imagem
contida na superficie de nivel 0 de F'.

b) A reta r, dada por (z,y,2) = (1,1,1) + a(1,-2,0), o € R, é paralela ao plano
. =

Determine a equacéo do plané T.
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4. (4,0) Conmdere a funcdo f : R® — R dada por

2a 5a
flz,y) = §y3+x 2y2——4m+3

para um real g # 0 fixado.

a) (2,0) Determine os pontos criticos de f e class1ﬁque -0s, em funcdo do
parametro a.

b) (2,0) Faca a = —1 e determine o valor miximo e o valor minimo de f em
C={(z,y) €R2/2($—2)2+y2 <4}
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